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LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 16/03/2021

PROJETO DE LEI N.º 033/2021-PL
Autoria: Vereador David Carneiro Maia
EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA “TÔ LEGAL”, QUYE ESTABELECE 

DIRETRIZES PARA A REGULARIZAÇÃO DO COMÉRCIO E DA 
PRESTAÇÃO DE SERVIÕS EM ÁREAS, VIAS E LOGRADOUROS 
PÚBLICOS, E DÁ OUTRAS PRVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 16/03/2021

REQUERIMENTO N.º 0345/2021, de 15 de março de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUEIRO VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 
SENHORA MARIA DE FÁTIMA DA SILVA ARAÚJO, CONHECIDA COMO 
FATINHA DE RILVA.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de consultado 
o Plenário, Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Maria de Fátima da Silva 
Araújo, Fatinha de Rilva.

REQUERIMENTO N.º 0346/2021, de 15 de março de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITO VOTO DE APLAUSO AO CONSÓRCIO 
INTERESTADUAL DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL DA REGIÃO 
NORDESTE-CONSÓRCIO NORDESTE, PELA AQUISIÇÃO DE 37 MILHÕES 
DE DOSES DA VACINA SPUTINIK V, E A SUA DISTRIBUIÇÃO NO PLANO 
NACIONAL DE IMUNIZAÇÃO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito Voto de 
Aplauso ao Consórcio Interestadual de Desenvolvimento Regional da  Região 
Nordeste-Consórcio Nordeste, pela aquisição de 37 milhões de doses da vacina 
SPUTINIK V, e a sua distribuição no Plano Nacional de Imunização.

REQUERIMENTO N.º 0347/2021, de 15 de março de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA NA 
PESSOA DO SENHOR MARCONE SANTOS, A OPERAÇAO TAPA BURACOS 
NA RUA JUSCELINO KUBISCHECK, CENTRO, NESTA CIDADE.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário  da SEINFRA, o 
senhor Marcone Santos, para que seja realizada a operação Tapa Buracos na Rua 
Juscelino Kubitscheck, Centro, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0348/2021, de 15 de março de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, NA 
PESSOA DO SENHOR JOSIMAR AZEVEDO, QUE SEJA REALIZADO UM 
SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM NA RUA PASTOR EDSON POUJEAUX, 
NO BAIRRO NOVO HORIZONTE, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Serviços 
Públicos, o senhor Josimar Azevedo, para que seja realizado um serviço de 
terraplanagem na Rua Pastor Edson Poujeaux, próximo ao Clube da Caixa,  no 
bairro Novo Horizonte, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0349/2021, de 15 de março de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SAÚDE, 
EISENHORWER SEGUNDO, QUE SEJA INSTALADO UM SEGOR DE 
TESTAGEM SOMENTE PARA PESSOAS COM SINTOMAS DE COVID-19 NO 
BAIRRO JATOBÁ, PARA ATENDER UMA GRANDE DEMANDA DA ZONA 
SUL, TENDO EM VISTA QUE HOJE SÓ TEMOS UM LOCAL EM PATOS QUE 
REALIZA SOMENTE CEM (100) TESTES POR DIA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Saúde do 
municío de Patos-PB, senhor Eisenhorwer Segundo, no sentido de instalar um 
centro de testagem para Covid-19 no bairro Jatobá, para atender toda Zona Sul do 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0350/2021, de 15 de março de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO A 
SUDEMA NÚCLEO DE PATOS, NAS PESSOAS DE EDSON OLIVEIRA 
DE FIGUEIREDO E SALISMAR ANDERSON DOS SANTOS, PELO 
PROFISSIONALISMO, COMPETÊNCIA E DETERMINAÇÃO A FRENTE DA 
SUDEMA NÚCLEO DE  PATOS.

	 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em ata dos trabalhos na presente sessão ordinária Voto de 
Aplauso dirigido a Sudema Núcleo de Patos, nas pessoas de Edson Oliveira de 
Figueiredo e Salismar Anderson dos Santos, pelo profissionalismo, competência e 
determinação a frente da Sudema Núcleo de Patos, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0351/2021, de 15 de março de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 
SENHORA EDILSA NEVES TIBURTINO.

	 Senhora Presidente, na forma regimental e após consultado o Plenário, 
venho através deste, requerer que conste na Ata da presente Sessão Ordinária, 
Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Edilsa Neves Tiburtino, ocorrido na 
madrugada do 15 de março de 2021.

REQUERIMENTO N.º 0352/2021, de 15 de março de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PATOS-
PB, QUE SEJA CONSTRUÍDO UM RESTAURANTE POPULAR NO 
CAMELÓDROMO BATISTA LEITÃO, GERANDO ASSIM FLUXO DE 
PESSOAS PARA AQUELA LOCALIDADE.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito do prefeito 
constitucional, Nabor Wanderley, que seja construído um restaurante popular no 
camelódromo Batista Leitão, gerando assim fluxo de pessoas para aquela localidade

REQUERIMENTO N.º 0353/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 
SENHOR JOSÉ JUNHO DOS SANTOS GUEDES, CABO DA POLÍCIA 
MILITAR DA PARAÍBA, POR AGIR RÁPIDO E EVITAR UM ROUBO QUE 
ESTAVA EM ANDAMENTO NA ESCOLA CORIOLANO DE MEDEIROS, NA 
CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em ata dos trabalhos na presente sessão ordinária Voto de 
Aplauso dirigido ao senhor José Junho dos Santos Guedes, cabo da Polícia Militar 
da Paráiba, por agir rápido e evitar um roubo que estava em andamento na Escola 
Coriolano de Medeiros, no bairro Santo Antônio, na cidade de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0354/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 
SENHOR FRANCISCO JERÔNIMO DE MEDEIROS JÚNIOR, CABO DA 
POLÍCIA MILITAR DA PARAÍBA, POR AGIR RÁPIDO E EVITAR UM 
ROUBO QUE ESTAVA EM ANDAMENTO NA ESCOLA CORIOLANO DE 
MEDEIROS, NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em ata dos trabalhos na presente sessão ordinária Voto de 
Aplauso dirigido ao senhor José Francisco Jerônimo de Medeiros Júnior, cabo 
da Polícia Militar da Paráiba, por agir rápido e evitar um roubo que estava em 
andamento na Escola Coriolano de Medeiros, no bairro Santo Antônio, na cidade 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0355/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 
SENHOR JOÃO PEDRO ARAÚJO, SOLDADO DA POLÍCIA MILITAR DA 
PARAÍBA, POR AGIR RÁPIDO E EVITAR UM ROUBO QUE ESTAVA EM 
ANDAMENTO NA ESCOLA CORIOLANO DE MEDEIROS, NA CIDADE DE 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em ata dos trabalhos na presente sessão ordinária Voto de 
Aplauso dirigido ao senhor João Pedro Araújo Braga, soldado da Polícia Militar 
da Paráiba, por agir rápido e evitar um roubo que estava em andamento na Escola 
Coriolano de Medeiros, no bairro Santo Antônio, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0356/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DA 
PARAÍBA, JOÃO AZEVEDO, A PROMOÇÃO DOS ALUNOS CFSD-T2, PM/
BM.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao governador do Estado da 
Paraíba, João Azevedo, que seja realizada a promoção dos alunos CFSD-T2 PM/
BM, do Estado da Paraíba.

REQUERIMENTO N.º 0357/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DAS SECRETARIAS DE INFRAESTRUTURA E 
URBANISMO A RECOMPOSIÇÃO DA AREIA DA QUADRA DE ESPORTES 
DO BAIRRO BIVAR OLINTO, PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura e Urbanismo a recomposição da areia da quadra de 
esportes do bairro Bivar Olinto, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0358/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SECFRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, EISENHORWER SEGUNDO, SERVIÇOS DE SOM AUTOMOTIVO 
PARA CONSCIENTIZAÇÃO DA POPULAÇÃO NO COMBATE AO COVID-19.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro do senhor 
secretário de Saúde do município de Patos-PB, Eisenhorwer Segundo, serviços de 
som automotivo para conscientização da população no combate ao Covid-19.

REQUERIMENTO N.º 0359/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
ABERTURA E DESOBSTRUÇÃO DA RUA ANTÔNIO MARTINS, BAIRRO 
BIVAR OINTO, PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
Municipal de Serviços Públicos, a abertura e desobstrução da Rua Antônio Martins, 
bairro Bivar Olinto, Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0360/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nobrega

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE QUE FAÇA 
A FISCALIZAÇÃO DO VOLUME DOS CARROS DE SOM, NO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo à Secretaria de Meio Ambinete, 
no sentido de se fazer uma fiscalização sobre o volume dos carros de som em nosso 
Município.

REQUERIMENTO N.º 0361/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nobrega

A S S U N T O: SOLICITO QUE O PROCURADOR DO MUNICÍPIO ACIONE 
NA JUSTIÇA A EMPRESA CAGEPA PARA CONSERTAR E REPARAR A 
PAVIMENTAÇÃO DANIFICADA PELA MESMA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência que o Procurador do município de Patos-PB acione 
a empresa Cagepa para que a mesma faça os reparos e consertos na pavimentação 
que foi danificada em obras de reparo pela mesma.

REQUERIMENTO N.º 0362/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nobrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO, NABOR WANDERLEY, 
QUE A ESCOLHA DO NOVO ADMINISTRADOR DO MERCADO DARCÍLIO 
WANDERLEY E JUVINO LILIOSO SEJA FEITO POR VOTAÇÃO DOS 
COMERCIANTES DOS REFERIDOS MERCADOS, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa 
Legislativa, solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor 
Wanderley, no sentido de autorizar que a escolha dos novos administradords dos 
mercados Darcylio Wanderley e Juvino Lilioso sejam feitas através de votação dos 
comerciantes do local, ficando de forma democrática, mais transparente e de opção 
dos referidos comerciantes.

REQUERIMENTO N.º 0363/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nobrega

A S S U N T O: SOLICITA DO GOVERNADOR JOÃO AZEVEDO E DO 
SECRETÁRIO DO ESTADO DE SAÚDE QUE ENVIEM OS MEDICAMENTOS 
TROMBOLÍTICOS PARA OS MUNICÍPIOS DA PARAÍBA, POIS ESTÃO EM 
FALTA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao governador João Azevedo e 
ao secretário do Estado da Saúde para que enviem medicamentos trombolíticos a 
todos os municípios da Paraíba.

REQUERIMENTO N.º 0364/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nobrega

A S S U N T O: SOLICITA DO GOVERNADOR JOÃO AZEVEDO E DO 
SECRETÁRIO DO ESTADO DE SAÚDE QUE ENVIEM REFORÇO DE 
OXIGÊNIO PARA O HOSPITAL REGIONAL DE PATOS, PARA O COMBATE 
A COVID-19.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao governador João Azevedo 
e ao secretário do Estado da Saúde para que enviem reforço de oxigênio para o 
hospital de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0365/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nobrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, QUE FAÇA O CONSERTO DOS BURACOS DA RUA 
ENALDO TORRES FERNANDES, PRÓXIMO A IGREJA PRESBITERIANA 
INDEPENDENTE, BAIRRO JARDIM QUEIROZ.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Infraestrutura, 
Marcone Santos, no sentido de realizar consertos de buracos na Rua Enaldo Torres 
Fernandes, próximo a Igreja Presbiteriana Independente, bairro Jardim Queiroz.
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REQUERIMENTO N.º 0366/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nobrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, O CONSERTO DOS BURACOS DA RUA MARIA JOSÉ 
ROMÃO, BAIRRO NOVO HORIZONTE.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Infraestrutura, 
Marcone Santos, que faça o conserto dos buracos da Rua Maria José Romão,  
bairro do Novo Horizonte.

REQUERIMENTO N.º 0367/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nobrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, QUE FAÇA UMA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 
RUA DOS PEGAS, BAIRRO NOÉ TRAJANO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Infraestrutura, 
Marcone Santos, que faça operação Tapa Buracos na Rua dos Pegas, no bairro Noé 
Trajano. 

REQUERIMENTO N.º 0368/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nobrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, FAZER A DESOBSTRUÇÃO DA RUA E UMA 
PASSAGEM MOLHADA PARA OS MORADORES SAÍREM DIRETO NA 
ALÇA PELA RUA DEP. JOÃO FELIPE RAMALHO, BAIRRO SALGADINHO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Infraestrutura, 
Marcone Santos, a fazer a desobstrução e a construção de uma passagem molhada 
na Rua Dep. João Felipe Ramalho, bairro Salgadinho.

REQUERIMENTO N.º 0369/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nobrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIADE DE DESENVOLVIMENTO 
SOCIAL FAZER O CADASTRAMNTO DOS VENDEDORES AMBULANTES 
E CAMELÔS, DANDO APOIO SOCIAL A TODOS ELE, QUE ESTÃO 
IMPEDIDOS DE TRABALHAR DURANTE A PANDEMIA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo à Secretaria de Desenvolvimento 
Social, a fim de que se faça o cadastramento de todos os vendedores ambulantes e 
camelôs da cidade de Patos, para que eles tenham a devida assistência social, já que 
se encontram impedidos de trabalhar.

REQUERIMENTO N.º 0370/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nobrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, A HIGIENIZAÇÃO E LIMPEZA DO BUEIRO DA RUA 
LEÔNCIO WANDERLEY COM FELIZARDO LEITE.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Infraestrutura, 
Marcone Santos, que faça a limpeza e higienização do bueiro.

REQUERIMENTO N.º 0371/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nobrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, QUE FAÇA A MANUTENÇÃO DO CALÇAMENTO DA 
RUA SEVERINO SOARES, BAIRRO JARDIM GUANABARA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência pedir ao secretário de Infraestrutura, Marcone Santos, 
que faça a manutenção do calçamento da Rua Severino Soares, bairro Jardim 
Guanabara.

REQUERIMENTO N.º 0372/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nobrega

A S S U N T O: SOLICITA DO GOVERNADOR JOÃO AZEVEDO E 
DO SECRETÁRIO DO ESTADO DA SAÚDE E DO PREFEITO NABOR 
WANDERLET, COM MÁXIMA URGÊNCIA, O CONSERTO E O ENVIO DE 
MAIS UM MAMÓGRAFO PARA O MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao governador João Azevedo e 
ao secretário do Estado para que faça o conserto da máquina de mamografia e que 
envie um mamógrafo a mais.

REQUERIMENTO N.º 0373/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nobrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
COLOCAÇÃO DA PLACA COM INFORMAÇÕES DA OBRA DO GINÁSIO 
O RIVALDÃO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderleu, 
no sentido de colocar a placa da obra do ginásio O Rivaldão, com as informações 
da obra.

REQUERIMENTO N.º 0374/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nobrega

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
COLOCAÇÃO DA PLACA COM INFORMAÇÕES DA OBRA DO TEATRO 
MUNICIPAL.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderleu, 
no sentido de colocar a placa da obra do Teatro Municipal, com as informações da 
obra.

REQUERIMENTO N.º 0375/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, NA 
PESSOA DO SENHOR JOSIMAR DE AZEVEDO, A LIMPEZA DA RUA JOSÉ 
HENRIQUE PEREIRA, BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretártio de Serviços 
Públicos, o senhor Josimar de Azevedo, para que seja feita a limpeza da Rua José 
Henrique Pereira, nas proximidades do Lar do Idoso, bairro São Sebastião, neste 
Município.

REQUERIMENTO N.º 0376/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, NA 
PESSOA DO SENHOR JOSIMAR DE AZEVEDO, QUE SEJA REALIZADO 
UM SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM NA TRAVESSA JOÃO MARIANO, NO 
BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretártio de Serviços 
Públicos, o senhor Josimar de Azevedo, para que seja realizado um serviço de 
terraplanagem na travessa João Mariano, no bairro São Sebastião, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0377/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, O SENHOR JOSIMAR DE AZEVEDO, A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS DA RUA DO PRADO, NAS 
IMEDIAÇÕES DA UPA DR. OTÁVIO PIRES, NO BAIRRO LIBERDADE, NA 
CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada ao secretário municipal de Serviços Públicos, 
o senhor Josimar de Azevedo, esta solicitação para a realização do serviço de 
reposição de lâmpadas da Rua do Prado, nas imediações da UPA Dr. Otávio Pires, 
no bairro Liberdade, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0378/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JOSIMAR DE AZEVEDO, A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
ATERRAMENTO E TERRAPLANAGEM NA RUA AGOSTINHO, NO BAIRRO 
SALGADINHO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário municipal de 
Serviços Públicos, o senhor Josimar de Azevedo, no sentido de autorizar o setor 
competente a realização do serviço de aterramento e terraplanagem na Rua 
Agostinho Justo, localizada no bairro Salgadinho, no município de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0379/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE 
A INSTALAÇÃO DE UM PONTO DE TESTAGEM PARA A COVID, NO 
DISTRITO DE SANTA GERTRUDES.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro 
de Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor secretário 
municipal de Saúde a imediata instalação de ponto de testagem para a Covid no 
distrito Santa Gertrudes, nesta cidade.

REQUERIMENTO N.º 0380/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA MIGUEL IMPERIANO, NO 
BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de autorizar a pavimentação em calçamento 
da Rua Miguel Imperiano, bairro São Sebastião, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0381/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA EUCLIDES GOUVEIA,  
BAIRRO VITÓRIA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de autorizar a pavimentação em calçamento 
da Rua Euclides Gouveia, bairro Vitória, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0382/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Batista Leite

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA  O 
PROCESSO DE DRENAGEM NA RUA LUIZ ARAÚJO DA NÓBREGA, NO 
BAIRRO DA MATERNIDADE, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Sr. Secretário de Infraestrutura 
desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência da obra para 
que possa ser feito um processo de drenagem completo na Rua Luiz Araújo da 
Nóbrega, no bairro da Magternidae, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0383/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO SENHOR SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE 
DESTA CIDADE A PODA DE TODAS AS ÁRVORES QUE MARGEIAM OS 
MEIOS FIOS E SEMÁFOROS DE NOSSA CIDADE.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência, que seja imediatamente encaminhada esta solicitação ao senhor 
Secretário de Meio Ambiente para que seja realizada a imediata poda de todas as 
árvores que margeiam os semáforos de toda a cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0384/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
COMPLEMENTAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA FÁTIMA 
DE LOURDES, NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional do 
município de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de realizar 
a complementação da pavimentação asfáltica da  Rua Fátima de Lourdes, no bairro 
São Sebastião, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0385/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA A EXECUÇÃO DA OPERAÇÃO TAPA BURACO 
NO ENTORNO DA PRAÇA GILBERTO DA SILVA OLIVEIRA (BETINHO 
OLIVEIRA) NO BAIRRO NOÉ TRAJANO, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário Municipal de 
Infraestrutura, na pessoa do senhor José Marcone dos Santos Costa, a execução 
da operação tapa buraco no entorno da Praça Gilberto da Silva Oliveira (Betinho 
Oliveira) localizada entre as Ruas Violonista Antônio Emiliano, Avenida Portugal, 
Rua João Gomems e a Rua Afonso Kehrlie, no bairro Noé Trajano, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0386/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA ENTRADA DE ACESSO 
AO BAIRRO DOS ESTADOS (ENTRE A GRANJA ASA BRANCA) EM 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional do 
município de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de realizar 
a implantação de iluminação pública na entrada de acesso ao bairro dos Estado 
(entre a Granja Asa Branca) em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0387/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
DESOBSTRUÇÃO DA GALERIA LOCALIZADA NA RUA VANDY ALVES 
(EM FRENTE AO NÚMERO 460) NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, EM 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de Infraestrutura, 
solicitando a desobstrução da galeria localizada na Rua Vandy Alves (em frente ao 
número 460) no bairro São Sebastião, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0388/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO CONSTITUCIONAL A ABERTURA 
E DESOBSTRUÇÃO COM RETIRADAS DE LAJEIRO ENGRE AS RUAS 
ANTÔNIO LEITE DA SILVA E RUA FRANCISCO JUSTINO DE MEDEIROS 
(PRÓXIMO AO MOTEL MAYAMMY) NO BAIRRO VILA CAVALCANTE,  
EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito constitucional do 
município de Patos-PB, Nabor Wanderley da Nóbrega Filho, no sentido de realizar 
a abertura e desobstrução com retirada de lajeiro entre as Ruas Antônio Leite da 
Silva e Rua Francisco Justino de Medeiros (próximo ao Motel Mayammy) no 
bairro Vila Cavalcante, neste município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0389/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SAÚDE EISENHORWER 
SEGUNDO, PROVIDÊNCIAS A CERCA DA CADEIRA DE DENTISTA 
QUEBRADA DA UBS HORÁCIO NÓBREGA, COMO TAMBÉM ESTENDO 
O PEDIDO A TODAS AS UBS COM O MESMO PROBLEMA. 

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos, 

	 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de ouvido 
o Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao secretário Eisenhorwer Segundo, 
providências a cerca da cadeira de dentista quebrada da UBS Horácio Nóbrega, 
como também, estendo meu pedido a todas as unidades que estão com a mesma 
realidade.

REQUERIMENTO N.º 0390/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SAÚDE EISENHORWER 
SEGUNDO, PROVIDÊNCIAS A CERCA DA CADEIRA DE DENTISTA 
QUEBRADA DA UBS HORÁCIO NÓBREGA, COMO TAMBÉM ESTENDO 
O PEDIDO A TODAS AS UBS COM O MESMO PROBLEMA. 

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos, 

	 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de ouvido 
o Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao secretário  de Infraestrutura, 
Marcone Santos, a cerca da realização do conserto do calçamento da Rua Braz 
Morais, bairro do São Sebastião, por meio de paralelepípedo.

REQUERIMENTO N.º 0391/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

	 Requeiro às Vossas Excelências, observados os dispositivos regimentais 
e depois de ouvido o Plenário, para que esta Casa, por intermédio da Mesa Diretora, 
requeira, faça constar na ata dos trabalhos e transmita (reiretando) um veemente 
apelo ao prefeito Nabor Wanderley, no sentido de pavimentar um trecho da Rua 
Dinamérico Palmeira, localizada no bairro do Jatobá, nas proximidades da UPA 
João Bosco de Araújo.
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Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Eisenhower Alves de Brito Segundo (Afastado)

Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco César Souza Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes (Suplente em exercício)
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena

VEREADORES GESTÃO 2021 - 2024

REQUERIMENTO N.º 0392/2021, de 16 de março de 2021.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

	 Requeiro às Vossas Excelências, observados os dispositivos regimentais 
e depois de ouvido o Plenário, para que esta Casa, por intermédio da Mesa Diretora, 
requeira, faça constar na ata dos trabalhos e transmita (reiretando) um veemente 
apelo ao prefeito Nabor Wanderley, no sentido de buscar uma solução para a 
revitalização de todo o prédio da Estação Ferroviária de Patos que se encontra 
desativada.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 16/03/2021

PROJETO DE LEI N.º 001/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA O EXECUTIVO A OUTORGAR, MEDIANTE 

LICITAÇÃO , CONCESSÃO PARA EXPLORAÇÃO, CONCESSÃO 
PARA EXPLORAÇÃO DE ESTACIONAMENTO ROTATIVO 
EM VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 008/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: RATIFICA PROTOCOLO DE INTENÇÕES FIRMADO ENTRE 

MUNICÍPIOS BRASILEIROS, COM A FINALIDADE DE ADQUIRIR 
VACINAS PARA COMBATE À PANDEMIA DO CORONAVÍRUS; 
MEDICAMENTOS, INSUMOS E EQUIPAMENTOS NA ÁREA DA 
SAÚDE.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 007/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: IMPLEMENTA O PLANO DE AMORTIZAÇÃO DO DÉFICIT 

ATUARIAL POR APORTES PERIÓDICOS SUPLEMENTARES E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 005/2021- PL
Autoria: Vereador Marco Cezar Souza Siqueira
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO PROFESSOR E VICE PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS-PB, 
SENHOR JACOB SILVA SOUTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 006/2021- PL
Autoria: Vereador Marco Cezar Souza Siqueira
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO DEPUTADO ESTADUAL SENHOR ÉRICO DJAN CORTE DE 
ALENCAR (DR. ÉRICO), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 008/2021- PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE INCENTIVO À 

REINSERÇÃO SOCIAL DE APENADOS E EGRESSOS DO 
SISTEMA PRISIONAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 009/2021- PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: DISPÕE SOBRE A TRANSPARÊNCIA E A DIVULGAÇÃO DA 

LISTA DE VACINAÇÃO CONTRA O COVID-19 NO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 012/2021- PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE APRESENTAÇÃO, 

PELO PODER PÚBLICO, DE RELATÓRIO FISCAL, DE 
INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 018/2021- PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SENHOR JONAS GUEDES DE LIMA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 18/03/2021
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 007/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: IMPLEMENTA O PLANO DE AMORTIZAÇÃO DO DÉFICIT 

ATUARIAL POR APORTES PERIÓDICOS SUPLEMENTARES E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 005/2021- PL
Autoria: Vereador Marco Cezar Souza Siqueira
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO PROFESSOR E VICE PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS-PB, 
SENHOR JACOB SILVA SOUTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 006/2021- PL
Autoria: Vereador Marco Cezar Souza Siqueira
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO DEPUTADO ESTADUAL SENHOR ÉRICO DJAN CORTE DE 
ALENCAR (DR. ÉRICO), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 008/2021- PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE INCENTIVO À 

REINSERÇÃO SOCIAL DE APENADOS E EGRESSOS DO 
SISTEMA PRISIONAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 009/2021- PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: DISPÕE SOBRE A TRANSPARÊNCIA E A DIVULGAÇÃO DA 

LISTA DE VACINAÇÃO CONTRA O COVID-19 NO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 012/2021- PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE APRESENTAÇÃO, 

PELO PODER PÚBLICO, DE RELATÓRIO FISCAL, DE 
INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 018/2021- PL
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SENHOR JONAS GUEDES DE LIMA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.


